



曲阜文化建设示范区
齐鲁晚报·今日运河 主办

文化示范

2023年4月21日
星期五

农历癸卯年三月初二

总第36期(2023年第14期)

新闻热线: 0537-2110110

曲阜文化建设示范区党工委召开扩大会议

凝聚合力, 抒写文化“两创”新答卷



曲阜文化建设示范区党工委召开扩大会议。

本报济宁4月20日讯 4月13日下午,曲阜文化建设示范区党工委召开扩大会议,研究近期重点工作。济宁市委常委、市政府副市长、曲阜文化建设示范区党委书记董冰主持会议并讲话,曲阜文化建设示范区领导班子及全体人员参加会议。

2022年以来,曲阜文化建设示范区全体同志齐心协力、奋勇争先,各项工作取得

了显著成效,特别是在参与2022山东省旅游发展大会、2022中国(曲阜)国际孔子文化节 第八届尼山世界文明论坛等省市重大活动以及牵头推进尼山文化片区规划建设的过程中,锻炼了一支能战斗、关键时刻能打硬仗的队伍,市委、市政府对此给予充分肯定。

会议强调,要把握职能定位,理清工作思路,紧紧围绕

市委、市政府中心工作,加快推进尼山文化片区规划建设,服务保障省、市重大活动顺利开展,扎实推进优秀传统文化传承发展,全力推动优秀传统文化“两创”,切实做到突出重点,突破难点,突显亮点,不断增强工作实效。要提高站位、打开格局、深入谋划,担当作为,积极服务和融入全市大宣传格局,主动对接省、市宣传、文化、旅游、科研部门单位,深

化交流合作,凝聚工作合力,奋力抒写优秀传统文化“两创”精彩答卷。要加大优秀传统文化“两创”宣传力度,营造浓厚宣传氛围,打造过硬宣传队伍,用足用好官方网站、微信公众号、《文化示范》等宣传渠道,强化主流媒体宣传报道,充分发挥新媒体新闻宣传积极作用,不断提高文化创造力、传播影响力、宣传引导力。会议还研究了其他事项。

一线督导调研 助推项目建设

本报济宁4月20日讯 4月18日上午,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华到尼山文化片区重点项目建设一线督导调研,实地查看鲁源小镇首开区、尼山宾舍扩建等重点项目进展。

朱湘华强调,鲁源小镇首开区、尼山宾舍扩建项目作为尼山文化片区星标重点项目,是落实市委、市政府“建设全国一流文化名市”安排部署、服务保障尼山世界文明论坛顺利举办的关键一环,各责任单位要思想再重视,认识再提高,措施再强化,对照任务目标,做好细化落实,推动重点项目建设取得更大实效。要加强部门联动,发挥协作优势,形成工作合力,主动担当、靠前服务,全力做好要素保障,及时协调解决项目推进过程中遇到的各类问题,确保项目建设高效有序推进。要强化时间观念、速度意识,不等不靠、奋发作为,紧盯目标任务,工作计划和关键节点,压实责任、全力攻坚,抢抓项目施工黄金期,争分夺秒加快项目建设,确保各项任务目标顺利完成。

曲阜文化建设示范区党工委委员、推进办副主任吕斌,济宁城投文旅公司、中建八局一公司、无锡拈花湾公司等有关单位负责人参加活动。

省政协委员走进曲阜文化建设示范区

推进文旅融合, 尼山有大作为

详见C02版

传统文化绘上墙, 让老街展新颜

龙虎社区党委书记许东打造文化“两创”新地标

详见C04版

一周速读

◎4月13日,曲阜文化建设示范区党工委召开扩大会议,研究近期重点工作。济宁市委常委、市政府副市长、曲阜文化建设示范区党委书记董冰主持会议并讲话,曲阜文化建设示范区领导班子及全体人员参加会议。

◎4月14日,曲阜文化建设示范区开展周五集体学习活动,全体人员参加。

◎4月18日上午,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华到尼山文化片区重点项目建设一线督导调研,实地查看鲁源小镇首开区、尼山宾舍扩建等重点项目进展。

◎4月19日下午,曲阜文化建设示范区组织召开省政协委员“提案”建议办理工作座谈会。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华主持会议,山东省政协委员、济宁市孔孟书画院院长郑志群应邀出席。

◎4月19日上午,市政府督查室联合市总指挥部推进保障办、市政府投融资服务中心、市自然资源和规划局、市行政审批服务局等部门单位,组成督导服务组,通过现场核查、座谈交流、查阅资料的方式,对尼山文化片区市级重大基础设施挂图作战一级项目进行督查调研。